MHDOOTEX

JTMLeii MHGOPMALMOHHBIX TEXHONOMNA

JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT
BCTYNIMTEJIbHOH padoThl M0 MaTemaTnke B 7 kiaacc (2023 r)
Bpems BbinosiHenusi — 40 MUHYT.

Paboma cocmoum u3z 6 3a0anuu. Maxkcumanvroe xoauuecmeo oanioe — 20.
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1. (2 6anna) Haiinure 3HaYCHUE BHIPAYKEHUS: ( 2 =t 3,8) ( 2 11)

2. (4 6anna) llena ToBapa moBeicHiach Ha 20%, a 3atem eme Ha 20%. Ha
CKOJIBKO TPOIICHTOB HEOOXOJAWMO CHHU3UTh HOBYIO II€HY, YTOObI OHa
CpaBHSIACH C MIEPBOHAYATIBHOMN?

3. (4 6anna) Pemnre ypaBHEHUE.

a) 4(3x — 0,6) = —3(4x + 0,8)

6) x—3-=6x+2~
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y 5 3
4. (2 6anna) Haiinure 3Hadenue BeipakeHus |—3,25]: |— §| : |2 El

. 1 .5 1 5
5. (3 6anna) Haiinure x u3 nponopruu: 3 5 5 P 9: (3 7% 5 g).
6. (5 6amia) CpenaHsisi CKOpPOCTh BEJIOCUIICANCTA B IMyTH cocTaBuia 20Km/d.
[TepByt0 TpeTh BpEeMEHH OH €Xajl CO CKOPOCTHIO Ha 3 KM/4 OOJIBIIICH, YeM B

ocTaBieecd Bpems. Hailiute CKOpOCTh BENOCUTIEIUCTA HA KaXKJIOM U3 JIBYX

ATAIOB ITyTH?



